

聊城启动寻找“最美家庭”活动

符合条件家庭可自荐

本报聊城2月24日讯(记者 邹俊美 通讯员 吕敏) 2月24日,全国妇联“最美家庭”活动电视电话会议召开,从2014年2月至5月中旬,在全国组织开展寻找“最美家庭”活动。聊城市也启动了该活动。符合条件的家庭可自荐。

据了解,“最美家庭”推荐范

围及条件是遵纪守法、自觉遵守社会主义道德规范,在夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助等方面表现突出、事迹感人、群众认可的家庭,均可参加。候选家庭推荐将通过组织推荐、群众自荐两种方式进行。

在广泛发动群众参与的基础上,各市、各单位择优推荐

30—50个候选家庭(分批次推荐)。第一批推荐时间为2014年3月10日前,第二批3月20日前,第三批4月2日前,逾期不再接受推荐。在齐鲁网设立寻找“最美家庭”活动官网(zmjt.iqilu.com),设立“最美家庭”自荐区、推荐区、网友讨论区和投票区等,并与山东妇女网相互链接,家庭可自行

登陆网站,下载表格,经所在社区居委会或村委会盖章后,就近向所在乡镇(街道)、县(市、区)、市妇联申报。候选家庭要填报推荐表一式3份(A4纸),800—1000字以内的事迹材料3份、家庭生活照片1—2张(jpg格式,100kb以内)。

事迹展播结束后,在齐鲁

网、山东妇女网进行公示,然后按照3:3:4权重相加的原则,组织专家和群众代表、省新闻媒体负责人、广大网民进行投票,最后确定山东省“最美家庭”及提名奖。“5.15”国际家庭日期间,主办单位联合举办“最美家庭”表彰活动,并根据组织家庭参与活动情况,评选表彰最佳组织奖。

下水道堵塞好几个月没人管

污水流到站前街上,过往市民掩鼻

本报聊城2月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈亚新 杨晓惠) 2月24日上午,有市民反映,火车站附近一商铺附近下水道堵塞,导致污水横流,臭气难闻,给附近居民的正常生活带来很大影响。

24日下午3点,记者赶往站前街,发现一家店铺门前花砖上一个排水窨井周围溢出成片的污水,周围散发着难闻的气味,污水顺着砖缝往西流,一直延伸到马路边上的绿化带附近。由于在店铺门前,前来购物的市民掩鼻而过。

“坏了已经好几个月了,这污水流的到处都是,味儿别提多难闻了。”这家店铺的店主说,“现在天气暖和了,味儿更大了,许多要买东西的顾客,看到门前的污水就直接不来了。”

“我们每个月都交15元的门前卫生管理费,可是我们去找这片的收这项费用的负责人,要求他们处理这

件事,他们推脱说这事儿不归他们管。”这家商铺的店主介绍。

随后,记者就来到收取卫生管理费用的办公室,“我们只收卫生管理费,不收物业费。这15元卫生管理费,也只是包括门前的垃圾清理,我们只负责雇人把垃圾清理干净,不包括修理下水道。”办公室负责人解释说。

记者了解到,店铺门前的下水道井盖冒水原因,是由于这片地方的化粪池已经十年没有检修,下水道损坏所致。“由于我们已经把房子卖出去了,这个化粪池检修的费用需要住在这个地方的20多家商铺集资解决,之前找了这些商铺很多次,但是他们都不愿出钱,现在也没有达成协议。”一位负责人告诉记者。

“因为在我们家店铺门前,只有我们自己着急,如果实在解决不了,就拿水泥堵上。”这家店铺的店主说。



▶24日下午3点,在市民反映的地点,记者看到,由于下水道堵塞,不少污水流上了街头。

本报记者 郭庆文 实习生 陈亚新 摄

省邮政公司聊城市分公司挂牌

标志着山东省首个市级邮政企业完成更名挂牌工作

本报聊城2月24日讯(记者 张召旭 通讯员 王磊) 24日,山东省邮政公司聊城市分公司举行更名挂牌仪式。这标志着国家实行邮政体制改革、完善省级以下邮政监管体制后,山东省首个市级邮政企业完成更名挂牌工作。

在挂牌仪式上,聊城市邮政分公司总经理管淑美表示聊城市邮政局更名邮政公司后,名称虽然发生改变,但服务宗旨和社会服务使命不变。聊城市邮政分公司将严格落实上级文件要求,服从大局,积极配合邮政管理部门工作。聊城邮政公司将以更名挂牌为新起点,牢记使命,不辜负党和政府的重托,加快市场化运作,更好地转型发展,更好地满足社会和群众的用邮需求。

市邮政管理局党组书记、局长王华对聊城市邮政分公司带头严格落实邮政体制改革工作目标要求表示肯



聊城市邮政分公司挂牌。

定,鼓励聊城市邮政分公司以更名挂牌工作为新起点,进一步转变发展观念,抢抓

发展机遇,以服务为导向,严格落实国家普遍服务标准,保障机要通信安全,满足人

民群众的用邮需求,为全市邮政业健康可持续发展作出新的贡献。

聊大职工发倡议 厉行节约反浪费

本报聊城2月24日讯(记者 张跃峰 通讯员 秦治洲) 聊城大学第九届教职工代表大会暨工会会员代表大会第三次会议22日以大会文件的形式,通过一份厉行节约反对浪费倡议,提倡大家发短文,减少纸质文印材料;上下班步行、骑自行车、乘公交车或拼车,减少使用机动车;提倡公务活动集中乘车,出差尽可能乘坐公共交通工具。

在倡议中,聊城大学提倡使用节水型器具,用水完毕或发现滴水,随手关闭阀门,发现损坏及时报修,防止跑冒滴漏和长流水;提倡使用节能灯,杜绝白昼灯、长明灯,做到人走灯灭;减少电脑、打印机、复印机等设备待机消耗,杜绝长时间待机;节约使用空调,无人不开空调,开空调时不开门窗,下班提前关闭空调;提倡多走楼梯,少乘电梯。

大力推进办公自动化和无纸化;树立正确的饮食消费观念,反对讲排场比阔气,抵制享乐主义和奢靡之风。不大吃大喝,不浪费粮食,参加“光盘行动”。严格执行公务接待制度,简约接待。树立绿色低碳消费理念,涵养健康文明生活方式。提倡上下班步行、骑自行车、乘公交车或拼车,减少使用机动车;提倡公务活动集中乘车,出差尽可能乘坐公共交通工具;节日期间不发明信片,可使用手机短信、电子贺卡等节能环保方式相互问候;不在学校建筑物内、师生集中场地和必经通道吸烟,提倡戒烟;不燃放或少燃放烟花爆竹。

控制电话用量,能通过网上沟通的尽量不使用电话。通话要言简意赅,不用电话聊天,不用办公电话谈私事。尽量减少传真机使用次数和大批量收发传真。节俭办文办会。精简文件,减少会议。开会不铺迎宾地毯,不摆放花草香烟水果纸巾,不悬挂气球彩虹门,不挂或少挂标语横幅,不制作背景板、背景幕,减少会议简报数量,努力降低办文办会成本。

节俭操办婚丧。严格执行有关操办婚丧嫁娶事宜的规定,坚持移风易俗,婚事新办,丧事简办。办理婚丧嫁娶事宜应在亲戚(直系亲属、三代以内旁系亲属及近姻亲)范围内进行,不向单位同事散发婚宴请柬,不大摆宴席,提倡举行集体婚礼。



真情感谢

24日上午,聊城高新区许营联校的负责人将一面写有“心系教育”的锦旗送到了振华五星百货,感谢他们捐助联校的贫困学生。去年的12月下旬,五星百货在十周年店庆之日,联合本报在许营联校筛选了60名贫困学生,为他们每人捐助了一件崭新的羽绒服。本报记者 张跃峰 摄